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Extrato da Ata da Reunião do Conselho de Administração Realizada em 7 de Novembro de 2024

1. Data, Horário e Local: Realizada em 7 de novembro de 2024, às 9:00 horas, na sede de Sendas Distribuidora S.A. 
(“Companhia”), localizada na Cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na Avenida Ayrton Senna, nº 6.000, 
Lote 2, Pal 48959, Anexo A, Jacarepaguá, CEP 22775-005. 2. Convocação e Presença: Convocação realizada nos 
termos regimentais e presença da totalidade dos membros, a saber, Srs. Oscar de Paula Bernardes Neto - Presidente 
do Conselho de Administração, José Guimarães Monforte - Vice-Presidente do Conselho de Administração, Andiara 
Pedroso Petterle, Belmiro de Figueiredo Gomes, Enéas Cesar Pestana Neto, José Roberto Meister Müssnich, Júlio César 
de Queiroz Campos, Leila Abraham Loria e Leonardo Porciúncula Gomes Pereira, sendo certo que o Sr. Belmiro de 
Figueiredo Gomes se absteve de votar na deliberação 5.1. 3. Mesa: Presidente: Oscar de Paula Bernardes Neto; 
Secretária: Tamara Rafiq Nahuz. 4. Ordem do Dia: Análise e deliberação acerca: (i) das informações financeiras 
trimestrais e notas explicativas, acompanhadas do relatório de revisão especial do auditor independente, referentes 
ao período findo em 30 de setembro de 2024; (ii) da proposta de emissão de ações no âmbito do programa de opção 
de compra de ações da Companhia e do respectivo aumento de capital; (iii) das alterações do Regimento Interno do 
Comitê de Auditoria da Companhia; (iv) das alterações da Política de Negociação de Valores Mobiliários de Emissão 
da Companhia; e (v) das alterações da Política de Divulgação e Uso de Informações Relevantes e Preservação de 
Sigilo da Companhia. 5. Deliberações: Os membros do Conselho de Administração discutiram e deliberaram o quanto 
segue: 5.1. Análise e deliberação acerca das informações financeiras trimestrais e notas explicativas referentes ao 
período findo em 30 de setembro de 2024: Foi realizada apresentação das informações financeiras trimestrais e notas 
explicativas, acompanhadas do relatório de revisão especial do auditor independente, referentes ao período findo em 
30 de setembro de 2024. Após debates, com base na recomendação favorável do Comitê de Auditoria e no relatório, 
sem ressalvas, dos auditores independentes da Companhia, os membros do Conselho de Administração deliberaram, 
por unanimidade e sem ressalvas, aprovar as informações financeiras trimestrais e notas explicativas, acompanhadas 
do relatório de revisão especial do auditor independente, referentes ao período findo em 30 de setembro de 2024. 
Ato contínuo, autorizaram a Diretoria Executiva da Companhia a tomar todas as medidas necessárias para a 
divulgação das informações financeiras ora aprovadas na forma da legislação e regulamentação aplicáveis. 
5.2. Análise e deliberação acerca da proposta de emissão de ações no âmbito do programa de opção de compra de 
ações da Companhia e do respectivo aumento de capital: Os Srs. membros do Conselho de Administração discutiram 
sobre o Plano de Opção de Compra de Ações da Companhia aprovado na Assembleia Geral Extraordinária realizada em 
31 de dezembro de 2020 (“Plano de Opção”) e decidiram: Em decorrência do exercício de opção de compra de ações 
das Séries B9, B10 e B11 do Plano de Opção, aprovar, nos termos do Artigo 6º do Estatuto Social e observado o limite 
do capital autorizado da Companhia, o aumento do capital social da Companhia no valor de R$ 548,81 (quinhentos 
e quarenta e oito reais e oitenta e um centavos), mediante a emissão de 54.881 (cinquenta e quatro mil, oitocentas 
e oitenta e uma) ações ordinárias, ao preço de emissão de R$ 0,01 (um centavo) por ação, fixado de acordo com o 
Plano de Opção. De acordo com o Estatuto Social da Companhia, as ações ordinárias ora emitidas terão as mesmas 
características e condições e gozarão de forma integral dos mesmos direitos, benefícios e vantagens das ações 
ordinárias existentes na presente data, inclusive dividendos e eventuais remunerações de capital que vierem a ser 
declarados pela Companhia. Tendo em vista o acima, o capital social da Companhia passará dos atuais 
R$ 1.271.693.817,01 (um bilhão, duzentos e setenta e um milhões, seiscentos e noventa e três mil, oitocentos e 
dezessete reais e um centavo) para R$ 1.271.694.365,82 (um bilhão, duzentos e setenta e um milhões, seiscentos e 
noventa e quatro mil, trezentos e sessenta e cinco reais e oitenta e dois centavos), integralmente subscrito e 
integralizado, dividido em 1.352.144.880 (um bilhão, trezentas e cinquenta e duas milhões, cento e quarenta e 
quatro mil, oitocentas e oitenta) ações ordinárias sem valor nominal. 5.3. Análise e deliberação das alterações do 
Regimento Interno do Comitê de Auditoria: Com base na recomendação favorável do Comitê de Auditoria da 
Companhia, os membros do Conselho de Administração deliberaram, por unanimidade e sem ressalvas, pela aprovação 
das alterações realizadas no Regimento Interno do Comitê de Auditoria. 5.4. Análise e deliberação das alterações da 
Política de Negociação de Valores Mobiliários de Emissão da Companhia: Com base na recomendação favorável do 
Comitê de Governança Corporativa, Sustentabilidade e Indicação da Companhia, os membros do Conselho de 
Administração deliberaram, por unanimidade e sem ressalvas, pela aprovação das alterações realizadas na Política de 
Negociação de Valores Mobiliários de Emissão da Companhia. 5.5. Análise e deliberação das alterações da Política de 
Divulgação e Uso de Informações Relevantes e Preservação de Sigilo da Companhia: Com base na recomendação 
favorável do Comitê de Governança Corporativa, Sustentabilidade e Indicação da Companhia, os membros do 
Conselho de Administração deliberaram, por unanimidade e sem ressalvas, pela aprovação das alterações realizadas 
na Política de Divulgação e Uso de Informações Relevantes e Preservação de Sigilo da Companhia. 6. Aprovação e 
Assinatura da Ata: Nada mais havendo a ser deliberado, a presente ata foi lavrada, após o que a mesma foi lida, 
aprovada e assinada pelos membros da mesa. Presidente: Sr. Oscar de Paula Bernardes Neto; Secretária: Sra. Tamara 
Rafiq Nahuz. Membros presentes do Conselho de Administração: Srs. Oscar de Paula Bernardes Neto, José Guimarães 
Monforte, Andiara Pedroso Petterle, Belmiro de Figueiredo Gomes, Enéas Cesar Pestana Neto, Júlio César de Queiroz 
Campos, José Roberto Meister Müssnich, Leila Abraham Loria e Leonardo Porciúncula Gomes Pereira. Rio de Janeiro, 
7 de novembro de 2024. Certifico que esta ata é cópia fiel da lavrada em livro próprio. Tamara Rafiq Nahuz - Secretária.  
Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro - Empresa: SENDAS DISTRIBUIDORA S.A. NIRE: 333.0027290-9. 
Protocolo: 2024/00926528-0. Data do protocolo: 12/11/2024. Certifico o arquivamento em 13/11/2024 sob o 
número 00006551244. Gabriel Oliveira de Souza Voi - Secretário Geral.
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